

Житель Женевы претендует на пост президента Алжира | A Geneva-based politician to run for Algerian presidency

Author: Азамат Рахимов, [Женева](#) , 12.08.2013.



Али Бенуари (© TdG)

Али Бенуари, бывший министр финансов Алжира, а ныне активный швейцарский политик, намерен вернуться на историческую родину и участвовать в президентских выборах 2014 года. Если ему удастся победить, то Алжир превратится в Швейцарию, обещает Бенуари.

| Ali Benouari, former Algerian minister of finance and now an active Swiss politician, is determined to return to his country of origin to participate in presidential elections next year. If he manages to win, Algeria will become like Switzerland.

A Geneva-based politician to run for Algerian presidency

Предвыборная кампания еще не началась, а потому и прописанной политической

программы пока нет. Но Али Бенуари уже сейчас готов рассказать, каким ему представляется будущее Алжира. Он обещает превратить страну в процветающую светскую демократию, развивающую тесные связи не только с ближневосточными соседями, но и с Европой.

Али Бенуари хорошо знает в Швейцарии. С 1984 года он живет в Женеве. В 2000 году получил паспорт гражданина Конфедерации. За время своего пребывания в столице Романдии он успел сменить несколько мест работы и проявить себя как активный политический деятель. В Женеве его также знают как финансового аналитика, сотрудника банка и эксперта по Ближнему Востоку.

К тому же он успел побыть членом Народной партии Швейцарии (UDC), той самой, что известна своими антиисламскими инициативами, в том числе и [запретом на строительство минаретов](#). Поняв, что правый популизм приобретает ключевую роль в программе UDC, Бенуари переходит в Либерально-радикальной партии (PLR). А в 2007 году он принимал участие в парламентских выборах.

Бенуари сумел завоевать дополнительную поддержку после того, как основал Ассоциацию швейцарских мусульман за секуляризацию. Официальное название организации звучит как Association suisse des musulmans pour la laïcité (последнее слово на русский язык также может переводиться, как «светскость», «светский характер политики или образования»). Идеи, которые лежат в основе работы Ассоциации, он намерен реализовать на государственном уровне.

Главной причиной участия в предстоящих выборах Бенуари называет необходимость отказа от «президентского режима и атаквистической логики управления». Также он указывает и на экономическое состояние страны. Суть его реформ сводится к переносу швейцарского опыта на засушливые алжирские почвы. Хотя о нейтралитете речь пока не заводилась. Возможно, эта тема возникнет по ходу кампании.

«Я взбешен тем, что при нефтегазовой манне, принесшей 700 млрд долларов, правительство превратило страну в руины. Полностью разрушена промышленность, уничтожены моральные основы, повсюду коррупция. А социальный мир покупается за счет огромных государственных средств. Эта огромная страна больше ничего не производит и не занимается образованием молодежи. Когда закончится нефть, наступит голод», - заявил он в интервью La Tribune de Genève.

Он уверен, что обладает достаточным опытом и знаниями, чтобы возглавить государство. Напомним, Алжир – самая крупная страна в регионе. Ее территория, пускай и по большей части пустынная, превышает размеры Швейцарии в 57 раз. В Алжире проживают 38 млн человек.

С июня 1991 по февраль 1992 годов Бенуари занимал пост министра финансов Алжира. Он начал активную реформу системы по западноевропейскому образцу. Однако местные банкиры и финансисты в штыки восприняли его идеи, и он был вынужден подать в отставку и переехать на постоянное место жительства в Швейцарию.

В свои 62 года при полном материальном достатке и сформированном политическом имидже он решил вернуться к прежним проектам. Экономическая программа предполагает приватизацию государственных компаний, полную реструктуризацию

банковской сферы и значительные налоговые послабления.

Его совершенно не пугает перспектива повторить судьбу недавно заключенного под стражу египетского президента Мурси. Бенуари уверен, что сможет остановить исламистов и вернуть страну на демократический путь развития. «Я просто хочу завершить начатое», - уверяет он журналистов.

На все его заявления активно реагируют только швейцарцы. На родине пока мало кто вспоминает о бывшем министре и уже тем более связывает с его именем надежды на светлое будущее.

[Женева](#)

Статьи по теме

[Миллионы диктатуры пролетариату](#)

[Швейцария обнародовала суммы на банковских счетах Каддафи, Бен Али и Мубарака](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/politique/zhitel-zhenevy-pretenduet-na-post-prezidenta-alzhira>